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Wollen Sie gute Leistung in IT-Industrie haben und mehr professioneller anerkannt werden? Melden Sie sich bitte Microsoft PL-200
IT-Industrie an, um Ihre Fähigkeit zu entwickeln. Wir ExamFragen helfen Ihnen, den Wunsch zu erfüllen. Hier sind sehr
professionelle Kenntnisse und starke Dumps über Microsoft PL-200 Zertifizierungsprüfung, guten Service, die Ihr besseres
Beherrschen der Kenntnisse realisieren und die Microsoft PL-200 Prüfung leichter bestehen und leichter Ihren Erfolg zu erreichen.

Microsoft Power Platform Functional Consultant PL-200 Prüfungsfragen mit
Lösungen (Q28-Q33):
28. Frage 
You are designing a canvas app that connects to Common Data Service.
You need to configure the app to meet the requirements and ensure that the canvas app is available offline.
What should you implement? To answer, select the appropriate options in the answer area.
NOTE: Each correct selection is worth one point.

Antwort:

Begründung:
Reference:
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/maker/canvas-apps/offline-apps

29. Frage 
A company uses Dataverse to store the names of contacts. The company uses a shared Microsoft Excel file to collect the dat a. The
company requires that the contacts be added to Dataverse automatically every day You need to identify which tools are required to
create and perform the import. What should you use? To answer, select the appropriate options in the answer area.
NOTE: Each correct selection is worth one point.

Antwort:

Begründung:

30. Frage 
You have a canvas app that contains the following text input fields: Id, FirstName, LastName. The app also has a button named
Button1.
The OnSelect property for Button1 contains the following expression:
Collect(People, {Id:Id.Text, FirstName:FirstName.Text, LastName:LastName.Text}) For each of the following statements, select
Yes if the statement is true. Otherwise, select No.
NOTE: Each correct selection is worth one point.

Antwort:

Begründung:
Explanation
Graphical user interface, text, application, email Description automatically generated
Box 1: Yes
If the data source doesn't already exist, a collection is created.
Box 2: No
Note: The Collect function adds records to a data source. The items to be added can be:
A single value: The value is placed in the Value field of a new record. All other properties are left blank.
A record: Each named property is placed in the corresponding property of a new record. All other properties are left blank.
A table: Each record of the table is added as a separate record of the data source as described above. The table isn't added as a
nested table to a record. To do this, wrap the table in a record first.
Box 3: No
Reference:
https://docs.microsoft.com/en-us/powerapps/maker/canvas-apps/functions/function-clear-collect-clearcollect
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31. Frage 
You need to create a system chart for the Account entity.
The chart must display a count of accounts grouped by owner and then display the accounts by Address 1: State/Province for each
owner. You begin to configure chart options as shown in the image below.
How should you complete the configuration? To answer, select the appropriate options in the answer area.
NOTE: Each correct selection is worth one point. The chart must display a count of accounts grouped by owner, and then display
the accounts by Address 1 to State/Province for each owner.

Antwort:

Begründung:

32. Frage 
You are using the Data import wizard to import records into the account table from a CSV file.
The CSV-to-table mapping is as following:
* Name column represents the account and maps to the Account column.
* TIE Parent Name column represents the holding company of the account with subsidiaries underneath Records that are imported
into the table are only related to other records in the file.
You need to configure the import to create the relationship between records.
What should you do?

A. Create an alternate key the account table by using the Account Name column. DO not map parent Name in file.
B. Lookup the record IDs Of the records in the ParentAccount column. Add the record IDs new column in the file. Map the
new column to the ParentAccount column.
C. Map Parent Name in the CSV file to the Parent Account column. Select Account as lookup criteria
D. Map Parent Name in the file to the Parent Account column. Select Parent Account as lookup criteria

Antwort: B

33. Frage
......

Die Fragenkataloge zur Microsoft PL-200 Zertifizierungsprüfung aus ExamFragen ist eine Sammlung der Erfahrungen der
zertifizierten IT-Fachleute in der IT-Branche und das Ergebnis unserer Innovation. Wir garantieren für Ihre einjährige kostenlose
Aktualisierung, nachdem Sie unsere online Prüfungsfragen zur Microsoft PL-200 Zertifizierung gekauft haben. Wenn die
Fragenkataloge zur Microsoft PL-200 Zertifizierungsprüfung irgend ein Qualitätsproblem haben oder Sie die Microsoft PL-200
Zertifizierungsprüfung nicht bestehen, erstatten wir alle Ihren bezahlten Einkaufsgebühren zurück.
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